臨時報告書

いちよし証券株式会社

臨 時 報 告 書

本書は臨時報告書を金融商品取引法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用して、平成28年3月10日に提出したデータに頁を付して出力・印刷したものであります。

いちよし証券株式会社

【表紙】

【提出日】 平成28年3月10日

【会社名】 いちよし証券株式会社

【英訳名】 Ichiyoshi Securities Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役(兼)代表執行役社長 山 﨑 泰 明

【本店の所在の場所】 東京都中央区八丁堀二丁目14番1号

【電話番号】 東京(03)3555-6210(代表)

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区八丁堀二丁目14番1号

【電話番号】 東京(03)3555-6210(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 財務・企画担当 山 﨑 昇 一

【縦覧に供する場所】 大阪支店

(大阪市中央区高麗橋三丁目1番3号)

岡山支店

(岡山市北区下石井二丁目1番3号)

神戸支店

(神戸市中央区江戸町95番地)

横浜支店

(横浜市神奈川区鶴屋町二丁目23番地2)

千葉支店

(千葉市中央区新町3番地13)

名古屋支店

(名古屋市中区栄三丁目1番26号)

越谷支店

(越谷市南越谷一丁目16番地8)

株式会社 東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

平成28年3月1日開催の当社取締役会において、代表執行役の異動について決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

代表執行役でなくなる者

氏名 (生年月日)	新役職名	旧役職名	異動年月日	所有株式数 (千株)
山 崎 泰 明 (昭和35年3月21日)	退任	取締役(兼) 代表執行役社長	平成28年3月31日	32
田名網 信 孝 (昭和26年12月27日)	退任	取締役(兼) 代表執行役副社長 法人部門管掌	平成28年3月31日	77

⁽注) 所有株式数ついては、提出日現在で記載しております。

以上